

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на аспиранта Института медицинской паразитологии, тропических и
трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет)
Баранец Марину Сергеевну

Баранец Марина Сергеевна, 1980 г.р., в 2008 г. окончила Московский Государственный Областной Университет по специальности «биология».

С 2009 года по 2018 год работала в должности младшего научного сотрудника в Институте медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского.

Баранец М.С. прошла курсы повышения квалификации по направлениям: «Медицинская энтомология» (февраль 2010), «Актуальные проблемы маляриологии» (апрель 2010), «Лабораторная диагностика паразитарных болезней» (июнь 2013).

В 2019 году окончила очную аспирантуру в Институте медицинской паразитологии, тропических и трансмиссивных заболеваний им. Е.И. Марциновского ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) по специальности 03.02.11 паразитология.

В настоящее время работает младшим научным сотрудником в лаборатории биологии и индикации арбовирусов, отдела арбовирусов и экспериментального производства, Института Вирусологии им. Д.И. Ивановского, ФГБУ «научно-исследовательский центр эпидемиологии и микробиологии им. Н.Ф. Гамалеи» Минздрава России.

В результате проведенных Баранец М. С. исследований в рамках ее диссертационной работы «Медицинское значение москитов (Diptera, Psychodidae, Phlebotominae) черноморского побережья Крымского полуострова» получены данные о современной энтомологической обстановке по москитам на черноморском побережье Крымского полуострова: видовом составе, распространении, экологии и медицинском значении отдельных видов. В процессе выполнения диссертации применялись как полевые, так и лабораторные методы исследований, включая и современные молекулярно-биологические.

Баранец М.С. подробно проанализировала эпидемиологическую обстановку на полуострове по москитной лихорадке и висцеральному лейшманиозу, спорадические

случаи заболевания которым регистрируются и в настоящее время, что также свидетельствует об актуальности выбранной темы. Полученные данные позволяют разработать адекватную систему эпидемиологического надзора за МЛ и ВЛ на территории Крымского полуострова. Следует отметить, что все сборы материала по москитам изготовление препаратов, определение видовой принадлежности москитов, экспериментальное изучение с помощь молекулярно-биологических методов Баранец М.С. проведены самостоятельно.

Результаты исследований приняты для использования в процессе обучения студентов ВУЗов по медицинскому и биологическому направлению и слушателей курсов постдипломного образования на кафедрах.

По материалам диссертационной работы опубликовано 5 научных работ в журналах рекомендованных ВАК Минобрнауки России, 1 из работ опубликована в журнале, индексируемом в базе данных SCOPUS.

Результаты исследований были доложены на трех научных конференциях и конгрессах в Москве и Самарканде.

Баранец М.С. зарекомендовала себя как инициативный и трудолюбивый специалист, добросовестно относящийся к планированию и выполнению научных исследований.

Баранец М.С. – увлеченный и продуктивный научный исследователь, творчески подходит к исполнению научной работы и анализу результатов исследований.

Научный руководитель:

доктор биологических наук (03.02.11 паразитология),
профессор, ведущий научный сотрудник
Института медицинской паразитологии,
тропических и трансмиссивных заболеваний
им. Е.И. Марциновского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)

Е.Н. Понировский

